

HIRDETMÉNY

Rédics Község Önkormányzati Képviselő-testülete a 2016. április 20-i ülésén a 29/2016. /IV.20./ számú határozatával döntött arról, hogy támogatja a Dedeskecskés-Lendvahosszúfalu-Rédics Tenkehegyi határon átvezető összekötő út megépítését és vállalja a településrendezési tervei és a helyi építési szabályzata módosításának elkészíttetését, amennyiben a Nemzeti Infrastruktúra Zrt. a módosítás kapcsán felmerülő kiadásokat vállalja.

A módosítással kapcsolatos dokumentumok a Rédicsi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében munkaidőben (hétfő-csütörtök: 8,00-16,30 óráig, péntek: 8,00-13,30 óráig) megtekinthetők.

Rédics, 2016. június 3.



Soós Endréné
Soós Endréné
polgármester

HATÁROZAT KIVONAT

Készült: Rédics község Önkormányzati Képviselő-testületeinek 2016. június 2-i ülésének jegyzőkönyvéből.

Tárgy: Rédics község rendezési tervének módosítása

Rédics Község Önkormányzata képviselő-testületének 34/2016.(VI.2.) határozata rendezési terv módosításáról

Rédics Község Önkormányzati Képviselő-testülete Rédics község településszerkezeti tervéről szóló 134/2004. (XII. 30.) önkormányzati határozat és az építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 41/2004.(XII. 31.) önkormányzati rendelet egyedi kérelem alapján megindított módosításával kapcsolatban a következő **partnerségi egyeztetési szabályokat** határozza meg:

1. Az egyeztetésben résztvevő partnerek a helyi lakosság, valamint az egyeztetési eljárásba 2016. június 30.-ig írásbeli kérelemmel bejelentkezett egyházi, érdekképviseleti, a civil és gazdálkodó szervezetek. A kérelemben meg kell jelölni a véleményezési eljárás tárgyát, a szervezet nevét, a képviselőjét, postai címét és e-mail címét.

2. Az egyeztetésben részt vevők tájékoztatása céljából a polgármester a *tájékoztatót* helyez el az Önkormányzat hirdetőtábláján, ill. honlapján melyben megjelöli, hogy mely időpontokban és hol van lehetőség a dokumentumokba történő betekintésre.

3. A partnerek a *tájékoztatóban meghatározott határidőig* elérhetőségeik (postai cím, e-mail, telefonszám) megadásával a dokumentációkról **írásos észrevételeket** tehetnek a Polgármesteri Hivatal címére történő vélemény megküldésével. A tájékoztatóban közzétett határidő nem lehet rövidebb 15 napnál, azaz az egyeztetési eljárás további résztvevőire vonatkozó határidőnél.

4. A **beérkezett észrevételeket, javaslatokat, véleményeket** az ügy aktájában meg kell őrizni.

5. Az el nem fogadott, érdemi észrevételeket, javaslatokat, véleményeket írásban indokolni kell és az indoklást meg kell küldeni az észrevételt, javaslatot, véleményt tevőnek. Az **el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolását**, a képviselő-testületi döntést követően, közzé kell tenni az Önkormányzat hirdetőtábláján ill. honlapján.

6. Az építési szabályzat módosításának elfogadásáról szóló képviselő-testületi döntést követő 15 napon belül a polgármester az **elfogadásról tájékoztatót** tesz közzé az Önkormányzat hirdetőtábláján, ill. honlapján.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a településrendezési eszközök fenti módosítása vonatkozásában a partnerségi egyeztetést a meghatározott szabályok szerint folytassa le.

Határidő: 2016. július 31.

Felelős: Soós Endréné polgármester

K. m. f.

Soós Endréné sk.
polgármester

Balláné Kulcsár Mária sk.
aljegyző

A kiadmány hitelélül:

Szabóne!

Szabó Árpádné
leíró

